In der Néhe von Duderstadt - in Eberg6tzen- steht die Wilhelm-Busch-Miihle aus der Geschichte von Max und Moritz.
Kennst du die Streiche von Max und Moritz?
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1. Wie heif3t das Wahrzeichen von Duderstadt?

2. Wie heif3t ein Teich in Duderstadt?

3. Wie heiBt die Eichsfeldhalle jetzt?

4. Wie heil3t der Bach, der durch die MarktstralBe fliel3t?

5. Welche Farbe hat das Dach vom Westerturm?

6. Wie heiBBt der Schutz, der aus Steinen rund um Duderstadt gebaut wurde?
7. Welche Farbe hat das Schitzenmuseum?

8. Friher kamen hier Zlige an, heute ist hier eine Kinderarztpraxis.

9. Wie viele Eisdielen gibt es in Duderstadt?

10. Die Stadtfarben von Duderstadt sind gelb und ?
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Das ist der Schiitzenvogel von Duderstadt.
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Der Scharfrichter Hans Zinke zu Duderstadt
wartet auf seine Gruppe. Er méchte mit ihnen
eine Stadtfiihrung machen.
Finde den richtigen Weg.
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Jede Stadt hat eine oder mehrer Part-

nerstadte. Duderstadt hat drei Partner-

stadte. Eine ist in Deutschland, eine in
Frankreich und die dritte in Polen. Mit
dem Schriftzeichen-Zettel kannst du
herausfinden, wie die Partnerstadte
von Duderstadt heiBBen.
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